

Ora păstorului

Începând cu anul 2016, Institutul Teologic Penticostal organizează o întâlnire bilunară intitulată „Ora păstorului”, prin care dorește o apropiere mai strânsă de bisericile penticostale și de slujitorii acestora. Scopul propus este de a cunoaște mai bine slujirea „de pe teren”, nevoile și motivațiile slujirii pastorale, dar și pentru a-i ajuta pe studenții

din ultimii ani de studiu să intre în legătură cu frații slujitori din țară care au nevoie de ajutor în lucrarea pe care o fac. În cadrul întâlnirilor de până

acum au fost prezenți pastorul Mihai Morar, vicepreședintele comunității de creștini penticostali (români) din Spania, dr. Lazăr Gog, pastorul bisericii penticostale „Emanuel” din Anaheim, California (unul dintre cele mai vechi cadre didactice ale școlii noastre: a început să predea la Seminarul Teologic Penticostal încă din anul 1980), pastorul Grigore Creța, biserica penticostală „Filadelfia” din Paris, Ilie Tomuța (prezbiter la biserica „Philadelphia” din Chicago și președintele Misiunii Genesis) și fratele



Mircea Roșca.

În cadrul acestor întâlniri, studenții au avut ocazia să audă mărturii și experiențe din lucrarea pastorală, să primească sfaturi și încurajări și să pună întrebări. Așteptăm cu nerăbdare, în perioada următoare, vizita și slujirea altor frați păstori din țară și de peste hotare. Totodată, ne rugăm Domnului ca această inițiativă să aducă rezultate îmbucurătoare, atât pentru studenți și cadrele didactice de la ITPB, cât și pentru slujitorii invitați.



ACTIVITĂȚI MISIONARE

JUDEȚUL BISTRIȚA

În perioada 18-19 martie, un grup de studenți din anul II, format din Bădița Gabriel, Gavrițaș Timotei, Trifoi Avram, Creța Sergiu, Lazar Simon, Gherle Alexandru, Cocos Cristian, Madar Flaviu, a slujit în 3 biserici din județul Bistrița-Năsăud.

Astfel, studenții ITPB s-au bucurat de părtășia cu frații, au slujit prin cântare și predicarea Cuvântului în: Biserica Penticostală „Betel” Rebrîșoara (pastor Bădița Ionel), Biserica Penticostală „Betel”, Spermezeu și Biserica Penticostală „Betleem” din loc. Beclean (pastori Gavrițaș Costel și Gabi Zăgrean).



ACTIVITĂȚI MISIONARE

EGIPT

În perioada 5-21 februarie 2017, fratele Emil Meștereagă, pastorul studenților, împreună cu un grup de 5 studenți de la ITPB: Morar Ion, Popa Laviniu, Gherghel Claudiu, Vătănescu Bogdan și Trifoi Avram, a participat la o misiune pe termen scurt în Nordul Africii. Lucrarea misionară s-a desfășurat în două localități: în prima, patru biserici evanghelice s-au unit, pentru prima dată, într-un eveniment evanghelistic comun, iar cea de-a doua au avut loc trei servicii publice de evanghelizare, alături de slujitorii ai Bisericii Copte.

În colaborare cu bisericile evanghelice, dimineața au avut loc întâlniri de echipare a conducătorilor închinării și laudei și întâlniri de echipare pastorală a slujitorilor; totodată, au primit instruire lucrătorii de la grupele de copii; cei care se ocupă cu folosirea sportului ca mijloc de evanghelizare și comunicare a principiilor Scripturii; cei care pun în scenă subiecte biblice, pentru transmiterea lor copiilor și oamenilor care nu știu să citească etc. În fiecare seară au avut loc servicii publice în care s-a predicat Evanghelia. Studenții au slujit aducând un mesaj biblic, împărtășindu-și propria mărturie și conducând cântările de laudă, iar pastorul lor a predicat Evanghelia pentru cei prezenți.

În evenimentele de evanghelizare cu Biserica Coptă, contribuția noastră a constat în mărturii ale studenților, mesaje de evanghelizare și cântece, atât în limba engleză, cât și în limba română.

Deși a fost o perioadă în care concentrarea și lucrarea spirituală a solicitat efortul maxim al întregii echipe, am găsit timpul și energia de a vizita și locurile turistice cu semnificație legată de contextul istoric al Vechiului Testament (deșertul, piramidele, Nilul etc.) și cele care marchează prezența lui Isus, în perioada celor trei ani în care Iosif și Maria au fugit de furia lui Irod, care căuta să ia viața Împăratului de curând născut. Am putut vizita, de asemenea, urmele lui Ioan Marcu, cel care a dus Evanghelia în Nordul Africii, începuturile istorice ale Bisericii Copte și bisericile din stâncă în care creștinii s-au refugiat pentru a se închina, în perioada presiunii islamice.

Călătoria misionară nu doar că ne-a oferit bucuria de a vesti Evanghelia într-un context islamic și de a contribui la formarea slujitorilor din bisericile indigene, ci ea a contribuit la creșterea noastră spirituală, înțelegerea nevoii de vestire a Evangheliei în locuri în care oamenii nu au auzit-o, realizarea dependenței de Dumnezeu și de împuternicirea Duhului Sfânt în slujirea misionară și, nu în ultimul rând, realizarea marilor binecuvântări cu care noi, românii, suntem îmbogățiți: libertatea de a vesti Evanghelia neîmpiedicați, posibilitatea slujirii oamenilor, fără a fi supravegheați în permanență de poliție și soldați înarmați, abundența de resurse spirituale, materiale și financiare pe care noi le avem în România.

Pastor Emil Meștereagă



BUCOVINA ȘI UCRAINA

În perioada 24-27 martie 2017 am avut harul de a sluji împreună cu o parte din colegii de la Institutul Teologic Penticostal din București și cu pastorul studenților de la ITPB, Emil Meștereagă, în Bucovina și Ucraina.

Cu această ocazie am vizitat și Colegiul Biblic „Vocea Evangheliei” din orașul Cernăuți, Ucraina, unde am fost prezenți vineri seară și sâmbătă: vineri seară ne-am bucurat de o părtășie deosebită cu studenții și tinerii evanghelicilor români care locuiesc în Cernăuți, iar sâmbătă dimineața a fost o întâlnire cu directorul școlii, Constantin Cuciurean.

Sâmbătă după amiază am revenit în România și am slujit în biserica din Voitin, jud. Suceava. Duminică ne-am împărțit în 4 echipe și am slujit în bisericile din localitățile Bivolărie, Straja, Falcău și Brodina, iar duminică seară am fost prezenți în alte biserici penticostale, și anume Bilca, Vicovu de Sus, „Betel” Rădăuți și „Betel” Ițcani, Suceava. Luni dimineața am avut parte de un timp binecuvântat la capela liceului teoretic „Filadelfia”, Suceava, alături de elevii claselor a XI-a și a XII-a.

A fost un timp binecuvântat, un timp plin de multe activități care au avut un rol important în consolidarea relațiilor dintre studenți, în promovarea lucrării de la Institut, dar și în întărirea relațiilor dintre biserici și școala noastră. Studenții care au făcut parte din echipă au fost: Boștiog Florin, Contor Dumitru, Trifoi Avram, Vreme Ruben, Creța Sergiu, Gavrițaș Timotei, Cuth Ivan.

Daniel Gorban
anul II

